

郑东新区举行 2013年中学课堂教学达标评优笔试



为了进一步加强道德课堂建设,促进教师专业化成长,11月23日上午,在郑东新区教文体局教研室的组织下,郑东新区中学课堂教学达标评优笔试活动在郑东新区昆丽河小学顺利举行。来自郑东新区的中学语文、历史、地理、体育、音乐、信息技术6个学科的143名教师参加了本次笔试。

本次课堂教学达标评优活动是一项

中青年教师参与的活动,有校级达标、区级达标、市级达标三个级别。分为笔试、教学基本功考核、优质课三个环节。

其中,笔试为闭卷考试,分值为100分,内容均为学科教育教学知识,包括郑州市教育局核心工作的学科具体化实施、学科专业知识、教学设计等。根据达标评优活动方案,笔试成绩不合格的,不再参加基本功考核。基本

功考核成绩为合格以上的教师,确定为区级达标教师;根据基本功考核成绩,按照一定的比例,由高到低确定区级优质课一、二等奖;获区级优质课一等奖者取得参加市级评优的资格。未达标的教师和已达标但未取得参加市级评优资格的教师,可申请参加下一轮次的达标活动。

通讯员 王青萍

郑东新区举办幼儿园美术(绘画)优质课公开研讨



教同行近百名老师观摩了此次活动。

教师们展示了多种形式的美术活动,有点滴画、反白画、点彩画、添画、手绘等,参赛教师从内容选材、环节设计、教学组织等方面,大胆进行美术领域教学模式的创新尝试。鼓励引导幼儿通过主动的观察、讲述、想象,大胆进行绘画,激发幼儿对美术的探究兴趣和欣赏力。真正体现了幼儿园“玩中学,学中玩”的快乐教学理念。

11月22日上午,“郑东新区幼儿园美术(绘画)优质课公开研讨活动”在龙子湖幼儿园顺利开展。由郑东新区各公、民办幼儿园评选出的8节优质课参加竞赛活动,局长田国安、评委老师和全区幼

此次活动给参赛教师提供了一个展示的平台,为东区幼儿教师提供了一次现场观摩学习和交流提升的机会。 通讯员 王青萍

想要洋裁缝给你量体制衣不? 首家定制西装品牌落户东区



说起服装定制,你可能马上会想起巴黎时装周上的高级成衣定制,尊贵且高不可攀,其实服装定制离我们并不远,从商场里的专柜到小巷里的裁缝铺都有定制服务。近日,首家高端定制西方品牌就落户郑东新区。记者打探到,资深的外国量体师将在12月1日~7日,在店内为客人专门量体裁衣。当然,你想去凑凑热闹,看看“洋裁缝”怎么量衣的也可以,反正进店就有精美礼品送。

一套合身的西装会让人看起来更有精神、更有气场,但不少男士都在苦恼买不到适合自己身形的西装,其实去定制西装是商务男士们的一个不错的选择。在郑东新区黄河南路上的正方元锦江国际饭店一楼,记者无意中发现,一家“西装定制专家”和主打“真正海外定制”概念的牌——NOGARA(路嘉纳)刚刚入住,其口号是致力于追求个性、品味穿衣理念的人士,定制打造专属优雅。

记者和店主聊天了解到,该品牌请

资深中外籍技师为顾客精准量身,全面了解顾客体型的每个细节,分毫寸厘,精致入微。而定制的服装会更符合顾客的穿着需求,除了更加贴合身材曲线,还能掩饰顾客的身材缺陷。另外专业的量体师还会根据顾客个人生活的细节,比如手表的佩戴,左右手的习惯等,来考虑其定制服装。

据了解,定制服装更加人性化,带有明显的个人语言。这里的客户的每一套海外定制服装,路嘉纳都会提供海关报关单,可以让客户安心穿着,真正体验到海外定制服务所带来的优良品质和全新感受。而店主说,之所以选中新区,主要看中了东区的发展前景,“东区人的时尚定制穿衣生活,为热爱定制服装的人士提供一个舒适的定制场所,我们将引领郑州地区服装定制的新风尚!”如果您有兴趣,可以拨打56609525咨询下,说不准还能让国外的高级量体师为您服务呢!

永和铂爵国际酒店举办经验分享会

近两年郑州酒店行业飞速发展,酒店行业竞争激励,酒店人必须了解客人需要什么,什么时候需要,并且能够持续地向全球客户提供个性化的服务。11月26日,河南永和铂爵国际酒店的前厅部把平时电视节目中的知识竞赛搬到了部门培训中,对参与培训的员工分组进行竞赛,通过竞赛

决出团队优胜奖及员工表现最佳奖,酒店总经理魏夕佳对优胜员工发放奖品奖励。魏夕佳说,在管理工作中,不仅仅培训可以改变,招聘、管理、营销、策划、各个部门的工作开展都是以变则生存的观念来工作,变不是单纯的“变”,是“创新”,这样才能使企业立于不败之地。 通讯员 薛静

圃田乡开展辖区家具企业专项整治工作

为维护家具产品环保认证的市场秩序,掌握辖区家具产品生产、销售企业及环保认证的基本情况,严厉打击市场上存在的各类假冒伪劣家具生产、销售行为,圃田乡依托网格,于11月16日至11月20日,在全辖区开展家具市场专项整治。各

网格人员深入辖区企业、工厂,逐户进行登记,既做普查员,又做宣传员,在排查辖区家具产品生产、销售企业的同时,大力宣传环保各项创新政策和工作成效,形成人人参与的良好局面。

通讯员 邵娟

大商新玛特郑州金博大店
时间:12月6日(五)-12月9日(一)

周年庆

99元返100元

收官之战 席卷全城

600品牌全线参与 优惠力度全年最大

金博大超市 万种商品年末回馈 全场8折起 百万豪礼等你拿

六大银行同庆献礼

中信银行 交通银行 中国建设银行 招商银行 中国光大银行 平安银行

咨询电话:0371-66215252 团购热线:0371-69322088 会员热线:0371-69322200 超市电话:0371-69325511